





DOMINANCIA INTERMEDIA

* Se basa en la observacion de fenotipos intermedios

generados en un cruce con padres con caracteres
alternativos.

* Ejemplo: cruce de plantas de Don Diego ( flores
blancas x flores rojas) los descendientes son de color
rosa.

* Parece que ni las flores blancas ni rojas son dominantes.
Debido a esto se produce un color intermedio, el rosa,

por lo que aparece una dominancia incompleta o
parcial.
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Fenotipo Rojo Rosado Blanco

Genotipo RR Rr rr



Grupos sanguineos humanos: AB,O.

Antigeno A Antigeno B
Tipo sanguineo A Tipo sanguineo B
En el grupo AB Antigeno AB Sin antigenos

se manifiestan 2
los dos alelos 1
e IF porque son
codominantes

Tipo sanguineo AB Tipo sanguineo O




Codominancia, ejemplo en begonias

ARAR X ABAB

AR Alelo que codifica color Rosa
ABAlelo que codifica color Blanco

F1: 100% AR AB

Color rosay blanco

Imagen obtenida de riverabiology.weebly.com



Recesiva ligada al cromosoma X

Padres
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Padre afectado Madre no afectada
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afectado Portadora a’f?.&uo Podma;ou amdo Fortadora afectado afectada
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Herencia ligada al X dominante
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Hijo Hija Hijo Hija
no afectado afectada afectado no afectada
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MADRE PORTADORA PADRE HEMOFILICO MADRE PORTADORA PADRE HEMOFILICO

XX
No portadora
XX XY
Portadora Varén hemofilico

XY
Varon no afectado

XX
Mujer hemofilica
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